Correction

The Seattle University Law Review wishes to correct an error in the following article: David E. Chawes, *Time Is Not on Your Side: Establishing a Consistent Statute of Limitations for the Alien Tort Claims Act*, 27 Seattle U. L. Rev. 191 (2003). At page 201, the sentence just preceding footnote 84 currently reads:

The squad selected thirteen prisoners, including Aldo Cabello, for execution 84

The sentence should be corrected to read as follows:

The squad selected thirteen prisoners, including Winston Cabello, for execution.⁸⁴

There is no error in the footnote text. The Law Review sincerely apologizes to Mr. Aldo Cabello and his family for the inadvertent error.